

楼门口成了废品收集站

“破烂王”表示为谋生，物业劝阻不见效

本报96706热线消息(记者 赵丽)“楼前成了破烂堆，下雨后都沤出了脏水，招来了不少苍蝇蚊子。”在双龙龙盛苑小区1号楼3单元楼前，一位在此居住的捡拾破烂的居民将收集的纸箱、编织袋、木片等杂物堆放在了楼前，引来部分居民的不满。小区物业表示已劝阻过多次，但该居民不听，并表示自己是因生计所迫。

“破烂就堆在楼前，影响了整个楼的环境，夏天招来很多蚊虫，还有老鼠。”市中区双龙龙盛苑小区1号楼居民日前向本报反映，住在3单元的一位“破烂王”把收来的破烂堆在楼前，乱糟糟的，卫生问题让人很闹心。

26日上午，记者在龙盛苑小区1号楼看到，3单元楼前堆放着纸箱、木头、酒瓶、编织袋等杂物，面积比一个车位要大一些，杂物堆边缘，还能看出存留的水迹。记者到来时，一位市民正在对杂物进行分类、整理、捆扎，并把打好捆的物品放到旁边三轮车上。

该市民告诉记者，自己是双龙村的村民，就住在3单元，干收集破烂这一行当一年左右，最近两天出门了，积攒的破烂没来得及整理，现在准备收拾一下去卖了。该市民表示，收集的杂物堆放在楼前，自己也知道比较脏乱，“没办法，找不到其它的活，得靠这吃饭。”

“我们劝阻了多次，不管用。”在小区物业办公室，工作人员介绍，1号楼是村民安置楼，有不少住户是双龙村的村民，对这位居民堆放杂物的行为，住户的态度也不统一。乱堆乱放不仅影响环境，还有火灾隐患，物业和这位居民交涉过多次，但没有效果，甚至还发生过争吵。“有时答应会收拾，过几天垃圾堆就又出现了，我们也很无奈。”物业人员表示。



26日上午，这位收破烂的居民正在楼前整理废品。 赵丽 摄

逃了八年，一朝落网

多地警方密切配合抓回命案逃犯

本报96706热线消息(记者 王倩)

通讯员 夏忠辉 李正伟)24日凌晨3时30分，平阴县公安局刑侦民警经过7天7夜的艰苦努力，远赴黑龙江省双鸭山市，将潜逃八年之久的命案逃犯武某安全押解回平阴。

2003年1月11日，平阴县安城镇让庄铺村发生一起伤害致死案。犯罪嫌疑人武某因纠纷伙同杨某、翟某、杨某某四人将受害人赵某打伤，后赵某因伤势过重，抢救无效死亡。案发后，县公安局迅速将犯罪嫌疑人杨某、翟某、杨某某三人抓获归案。但该案主犯武某一直负案潜逃，平阴警方多次组

织抓捕无果。

2010年中秋节前，刑警大队一中队民警对辖区逃犯进行了重新梳理，对武某的亲属关系及有关线索进行重新梳理分析，并确定了以武某关系人为突破口，查找其踪迹的侦查方向。

功夫不负有心人，民警经调查得知，武某女儿在2008年办理二代身份证后便不知去向，并且有村民传言武某已经逃往东北。

办案民警通过对武某的主要亲属进行细致调查了解到，武某的大姐夫田某定居黑龙江双鸭山市多年。

2011年2月15日，办案民警又收

到北京警方反馈的信息：武某的女儿在北京租住，但产后不久便下落不明。根据北京警方反馈的信息，民警判断武某可能藏匿于黑龙江，而且武某的女儿极有可能带孩子投奔其父。

2011年6月28日，黑龙江双鸭山市宝清县警方反馈消息称：武某就在县城打工，并与化名为孙某的刘某共同生活。经过几天缜密侦查，2011年7月9日晚8时许，当地警方通过化装跟踪、蹲点守候，在一个烧烤摊附近将逃亡了八年之久的武某成功抓获。至此，历时近一年的协作追逃工作终于画上了圆满的句号。

潜逃九年终被抓获 坦言可以睡安稳觉了

本报96706热线消息
(通讯员 王元坤 高玲
记者 王倩)2002年抢劫犯

劫在逃，2011年被抓落网。当商河县公安局办案民警将一副冰冷的手铐戴到穆某手上时，犯罪嫌疑人对民警说：“九年了，知道自己早晚会有这一天，我终于可以睡个安稳觉了。”

事情还得从2002年说起。2002年，商河县桑寺镇的穆某伙同他人窜至省道316线抢劫摩托车一辆。案发后，商河警方很快将案件破获，抓获犯罪嫌疑人2名，但穆某逃脱。

2011年6月25日以来，商河县公安局在全县范围内集中开展了网上追逃专项行动，“清网行动”，对所有上网逃犯逐人制定出了追捕工作方案。

案，在逃九年的犯罪嫌疑人穆某就是重点追捕对象之一。

经过一个多月的缜密侦查，民警发现犯罪嫌疑人穆某之妻在淄博市淄川区一工厂内打工，然后顺线追踪，发现了穆某与其妻子的潜藏地点。7月24日，在淄博警方的大力合作下，民警将穆某抓获归案。

经审查，穆某对2002年抢劫犯罪的事实供认不讳。同时穆某还供述，9年来，他先后窜至济南、滨州、东营及天津、河北等地藏匿，先后当过建筑工、搬运工甚至拾过垃圾，看到警察和警车连忙躲藏，没有过过一天安稳日子。

目前，穆某已被依法刑事拘留。

民警凌晨出击 抓获两名网上逃犯

本报96706热线消息
(记者 王光营)26日，记

者从济阳县垛石派出所获悉，垛石派出所25日凌晨抓获两名网上逃犯。目前，垛石派出所辖区内9名网上逃犯已有4名落网。

据介绍，7月25日凌晨4时，垛石派出所民警赴垛石镇东太平村，抓获了涉嫌非法拘禁的网上逃犯谢某某。经过突击审讯，谢某某对2010年1月24日9时许至下午2时许，伙同他人挟持被害人冯某，采取殴打恐吓等手段，让冯某写下一张六万

元欠条，并非法拘禁冯某的犯罪事实供认不讳。

同日凌晨5时，垛石派出所民警再次出击，抓获了网上逃犯信某某。信某某伙同宋某某，于2010年8月在东屯村内油田采油设施上多次盗窃润滑油。

据悉，自开展“清网行动”以来，济阳县垛石派出所所采取网上作战与实际布控相结合的多种方式，抓捕网上逃犯。目前，垛石派出所辖区内共有9名网上逃犯，已有4名落入法网。

夏天治痔疮：“冬病夏治”三大突破

本周六、日，北京中日友好医院王晏美教授、李辉教授济南手术，预约82979999



夏季治痔疮，一天顶三天，最近，济南肛肠医院“冬病夏治”新理念在患者中激起了强烈反响！据了解，“冬病夏治”实现了治疗痔疮零感染、康复期减半、全程无痛三大突破！获得了北京中日友好医院首席专家王晏美教授、李辉教授

高度认可。据悉，两位专家将于本周六、日来济会诊及手术，即日起接受预约。

据济南肛肠医院王保学院长介绍，夏季人体新陈代谢加快，血液循环顺畅，有利于药效的发挥和手术创口的愈合，是治疗肛肠疾病的

最佳季节。疼痛、感染等治疗弊端也随着“冬病夏治”新成果的推出而解决，该院大量临床康复病例证实，“冬病夏治”新理念在痔疮、肛瘘、肠炎等疾病的治疗上疗效显著，其三大突破广获患者好评。

“冬病夏治”突破一： 临床零感染

今年6月份，28岁的齐先生肛门附近长了两个小脓包，起初是肿痛，自行用药未愈，一周后形成肛瘘，瘘口常感染化脓，齐先生非常苦恼，打算去医院治疗，却又怕术后伤口感染，陷入两难境地。

齐先生在报纸上得知济南肛肠医院“冬病夏治”新成果的消息后，随即来到该院，侯波主任采用安氏疗法为他进行了治疗，主灶切开，对口引流，创口减少三分之二，更让齐先生放心的是，该院采用无菌操作模式加上全方位的空调环境，无需担心感染。不日齐先生

便获康复。

“冬病夏治”突破二： 康复期减半

夏季治痔疮，一天顶三天！中医认为：“春夏养阳”，夏季容易将体内虚寒排除，因此，夏季是治疗肛肠病的黄金时期！

济南肛肠医院“冬病夏治”新成果借助夏季优势，结合安氏疗法中医药的特殊疗效，实现了康复期减半这一里程碑式的突破。王院长介绍说，该院治疗痔疮、肠炎等疾病，约80%以上的患者可随治随走，不影响生活和工作，康复期也减少到往日的1/2左右。

“冬病夏治”突破三： 全程无痛苦

痔疮患者大都知道这样一句话：痔疮手术乃天下第一痛！诚然，由于肛周、会阴部位末梢神经比较

丰富，对疼痛最为敏感！加上创伤大、刀口深的破坏性传统手术，往往剧痛难忍！

作为省内唯一肛肠国际合作医院，济南肛肠医院独有的安氏疗法、中药介入疗法、美国PPH技术、美国TST无痛技术、日氏疗法、冰点疗法、丁氏疗法等七大无痛技术已经得到成熟运用，治疗肛肠病全程无痛，尤其适合怕疼的女性和中老年患者，受到了广大肛肠病患者的高度评价！

活动链接：本周六、日(7月30日至31日)，北京中日友好医院王晏美教授、李辉教授双双来济会诊、手术；和济南肛肠医院专家共同研讨“冬病夏治”新成果！同时，即日起至8月10日，所有患者可享“爱心手术室”推出的安氏疗法减免3000元等四大减免活动。

地址：济南市英雄山路77号(八一立交桥南三公里路西)。
预约电话：0531-82979999。